

Obec Hlavňovice

Základní informace o projektu

„Pořízení dopravního automobilu pro JSDHO Hlavňovice“

Projekt „Pořízení dopravního automobilu pro JSDHO Hlavňovice“ byl předložen v rámci 19. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu „**Technika pro integrovaný záchranný systém**“ v prioritní ose 06.1: Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony.

Projektu, jehož celkové náklady činí 1 639 106,93 Kč, z toho způsobilé náklady 1 566 506,93 Kč, byla přiznána dotace ve výši 85 % způsobilých výdajů, tj. 1 331 530,89 Kč.

Fyzická realizace projektu byla obcí Hlavňovice zahájena dne 26. 1. 2016 s cílem dokončit projekt nejpozději do 25. 10. 2017

Projekt řeší nedostatečnou vybavenost JSDHO Hlavňovice pro řešení mimořádných událostí. Obec se totiž nachází na území, jež je ohrožené zvýšenými riziky z mimořádných událostí způsobených změnou klimatu, konkrétně sněhovými srážkami a masivními námrazami a haváriemi nebezpečných látek. V současnosti jednotka nedisponuje dopravním automobilem tohoto typu, což způsobuje ohrožení obyvatel Hlavňovic i okolních samot. V rámci projektu tak dojde k nákupu dopravního automobilu k evakuaci a nouzovému zásobování pro jednotku SDH Hlavňovice, kterou zřizuje obec Hlavňovice.

Hlavním cílem projektu je tedy rozšíření techniky jednotky SDH Hlavňovice a s tím související lepší připravenost jednotky pro rychlé a efektivní poskytnutí pomoci obyvatelstvu zasaženému mimořádnou událostí. Tohoto cíle bude dosaženo pořízením nového dopravního automobilu pro evakuaci a nouzové zásobování obyvatel.

Specifickými cíli projektu jsou:

- vyšší ochrana života, zdraví osob a majetku ve vazbě na nová rizika a změny klimatu,
- snížení následků mimořádných událostí na životech, zdraví osob a majetku,
- zvýšení vybavenosti základních složek IZS,
- možnost efektivnějšího a kvalitnějšího zásahu,
- vzestup důvěry k jednotce SDH obce Hlavňovice ze strany obyvatel obce.

Projekt „Pořízení dopravního automobilu pro JSDHO Hlavňovice“
je spolufinancován Evropskou unií.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR